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KLASA 5

Arytmetyka

1 Podkre$l dziatanie, ktére wykonasz w pierwszej kolejnoéci i oblicz:
a) 88:4+7-9=

b) 1003 - 3 - (142 + 98)

2 Ojciec Toli zarabia 2564 21, a mama o 392 z} wiecej. Ile zarabiaja razem: ojciec i mama Toli?
Obliczenia wykonaj sposobem pisemnym.

Rozwigzanie

OdPOWIEAZ. ...

3 Zawycieczke dla 12 0sob trzeba bylo zaptaci¢ 1308 zk. Dwie osoby zrezygnowaty
z wycieczki. Ile zaptacono za wycieczke dla 10 os6b?
Obliczenia wykonaj sposobem pisemnym.

Rozwigzanie

OUPOWTEUL. ...

»4* Ania kupila jabtka za 4,60 z, a gruszki za 9,80 zt. Ile reszty otrzyma Ania z 20 zt?

Rozwigzanie
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[image: image2.jpg]5 Suma dwoch liczb jest réwna 36%. Jedna z nich jest o %wieksza od drugiej. Co to za liczby?
Rozwigzanie

OUPOWICHZ. ..o

6 Przed Wielkanoca na kiermaszu sprzedawano pisanki z jaj kurzych, gesich i strusich.
Ceny tych pisanek przedstawiono na diagramie.
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jajko: kurze geéie strusie

a) Odczytaj z diagramu ceny tych pisanek.
OBPOWTEAE. ... s essn

b) Oblicz, ile mozna kupi¢ jaj kazdego gatunku za 400 z1.
Rozwigzanie
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OUPOWEIEUZ. ... eeees s eesesemssss s eseeeeseseessm s eeeeseeeesmnnne

©) Ile razy cena jednej pisanki z jaja strusiego jest wyzsza od ceny pisanki z jaja gesiego?
Rozwigzanie
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